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	Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Inovação 

Universidade Estadual do Norte Fluminense Darcy Ribeiro

Centro de Ciência e Tecnologia

Laboratório de Ciências Químicas



Campos dos Goytacazes, 01 de dezembro de 2022.
Nome: ______________________________________________________________________________

SEGUNDA CHAMADA DA SEGUNDA PROVA DE QUÍMICA GERAL II

QUESTÃO 1:  
Qual será o efeito das seguintes perturbações sobre o equilíbrio representado pela reação abaixo? Justifique suas respostas. (2,0 pontos) 

A2 (g) + 3 B2 (s) ↔ 2 AB3 (g) ΔH = -50 kJ 

a) Aumento da concentração de AB3; 

b) Aumento da temperatura; 

c) Diminuição da pressão; 

d) Adição de um catalisador.
QUESTÃO 2: Calcule:

O valor da constante de equilíbrio da reação abaixo é de 1,00×106, a 25ºc. Se 1,00 mol de AB e 2,00 mols de B2 são colocados em um béquer de 1,0 L, qual será a composição do meio reacional quando o sistema atingir o equilíbrio? (2,0 pontos)

2 AB (g) + B2 (g) ↔ 2 AB2 (g)
QUESTÃO 3: 
Calcule o pH e o percentual de dissociação de uma solução 0,250 mol.L-1 de ácido cianídrico (HCN), sabendo que o valor de sua constante de dissociação (Ka) é de 6,20×10-10. (2,0 pontos). 

QUESTÃO 4: O ácido sulfuroso, H2SO3, é um ácido fraco capaz de fornecer dois íons H+.

A) Qual é o pH de uma solução 0,45 mol L-1 de H2SO3?
B) Qual é a concentração de íons sulfito, SO32-, na soluação 0,45 mol L-1 de H2SO3?
(Dado: Ka = 1,2 x 10-2)

QUESTÃO 5: 
A esta altura, talvez você esteja desejando uma aspirina. A aspirina é um ácido orgânico com Ka = 3,27 × 10-4 para a reação. 

HC9H7O4(aq) + H2O(ℓ) ↔ C9H7O4-(aq) + H3O+(aq) 

Se você tem dois comprimidos, cada um contendo 0,325 g de aspirina, e os dissolve em um copo de água (225 mL), qual o pH desta solução?
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